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Ata da Centésima quadragésima primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Antonio Olinto, realizada ás dezenove horas do dia 29 (vinte e nove) de junho de dois 
mil e vinte. Quarto Período Legislativo. Primeiro Semestre. Legislatura 2017/2020. 
Décima quarta legislatura. 
Presidente: WILSON NAPOLEÃO GUENZE. 
Secretário: RINALDO ANTONIO PELEGRINO. 
Justificada a ausência da Vereadora Tania Mara Machiavelli, conforme assinatura no livro 
de presenças. Evocando a proteção de DEUS. Cumprimentando aos Vereadores e o 
público presente, o Presidente declarou aberta a Centésima Trigésima decima primeira 
Sessão Ordinária da Legislatura 2017/2020. O Presidente agradeceu a presença de todos 
e em seguida solicitou ao Secretário Rinaldo Antonio Pelegrino para fazer a leitura da Ata 
nº 1892. Após a leitura, colocou em discussão a Ata n° 1892, sem nenhuma manifestação, 
colocou a ata em votação, proferindo: está em votação a ata nº 1892 Senhores Vereadores. 
Não havendo manifestações contrarias a ATA 1892 FOI APROVADA. 
NÃO TEVE EXPEDIENTES E PASSOU-SE PARA DELIBERAÇÃO DE MATÉRIAS... 
ORDEM DO DIA: 

* Segunda Deliberação do Projeto de Lei nº 162/2020. De autoria do Poder Executivo 
Municipal que: “REGULAMENTA, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ANTONIO OLINTO, A 
LEI FEDERAL Nº 12.846/2013, QUE DISPÕE SOBRE A RESPONSABILIZAÇÃO 
ADMINISTRATIVA DE PESSOAS JURÍDICAS PELA PRÁTICA DE ATOS CONTRA A 
ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. O Presidente solicitou ao 
Secretário que procedesse com a leitura da súmula do Projeto de Lei. Após a leitura o 
Presidente colocou-o em discussão proferindo: Está em discussão o Projeto de Lei nº 
162/2020, Senhores Vereadores. Não havendo manifestações, o Presidente Colocou-o em 
votação proferindo: Está em votação, o Projeto de Lei nº 162/2020, quem for a favor 
permaneça sentado, e quem for contrário que se manifeste. Não havendo manifestações, 
o Projeto de Lei nº 162/2020 foi APROVADO em segunda votação com 7 (sete) votos 
favoráveis, e nenhum contrário. 
* Segunda Deliberação do Projeto de Lei nº 163/2020. De autoria do Poder Executivo 
Municipal que: “APROVA O CÓDIGO DE ÉTICA DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO 
MUNICÍPIO DE ANTONIO OLINTO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. O Presidente 
solicitou ao Secretário que procedesse com a leitura da súmula do Projeto de Lei. Após a 
leitura o Presidente colocou-o em discussão proferindo: Está em discussão o Projeto de Lei 
nº 163/2020, Senhores Vereadores. Não havendo manifestações, o Presidente Colocou-o 
em votação proferindo: Está em votação, o Projeto de Lei nº 163/2020, quem for a favor 
permaneça sentado, e quem for contrário que se manifeste. Não havendo manifestações, 
o Projeto de Lei nº 162/2020 foi APROVADO em segunda votação com 7 (sete) votos 
favoráveis, e nenhum contrário. Findadas as matérias para deliberação na ordem do dia o 
Presidente concedeu a palavra franca aos Vereadores. Iniciando com a palavra do Vereador 
Jurandir Ferreira Alves 
VEREADOR JURANDIR FERREIRA ALVES: Não farei o uso da palavra Senhor 
Presidente. 
VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA: Obrigado Sr. Presidente, nobres Vereadores. Só 
agradecer a presença de todos e uma boa noite, seria isso. 
VEREADOR MARINALDO SCHIMIDT LEMES: Obrigado Sr. Presidente. Só agradecer a 
presença de todos e uma boa noite.  
VEREADOR GILCIANO MOREIRA: Obrigado Sr. Presidente, boa noite ao Sr. Presidente 
e demais Vereadores, boa noite ao povo que nos acompanha pela live. Primeiramente  
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quero agradecer o Prefeito pelo belo trabalho que vem sendo realizado na Comunidade da 
Campina de Baixo, Campina de Cima, não só o Prefeito mas também o Setor de Obras ao 
Clair e também aos funcionários. Também se me permite Senhor Presidente, fazer uma 
INDICAÇÃO VERBAL, gostaria que juntamente ao Executivo e Setor de Obras realizasse 
na Rua Adir figueira Machiavelli a continuação de manilhamento, localizado mais 
precisamente ali no Milton “Marecha”, além das manilhas abertas, trazendo perigos, e 
também agora com essas chuvas muito entulho tem tampado esses esgotos, a onde eu 
mesmo fui destrancar um deles pois a água estava invadindo a casa do seu Milton, então 
gostaria que junto ao Setor de Obras o Executivo concluísse esse manilhamento, por que 
ficará mais bonito e evitara um transtorno mais para frente, e junto a essa indicação gostaria 
de lembrar ao Executivo, principalmente o Setor de Obras, Clair, sobre a sinalização na 
aquela lombada, pois já presenciamos muitos munícipes pulando essa lombada pela falta 
de sinalização, quem trafega por ali sabe que tem essa lombada, mas as pessoas de fora 
e principalmente à noite ficam desorientadas pulando a lombada podendo ocasionar um 
acidente. Quero também deixar meus pêsames para a Família do Senhor Júlio Kudla e 
pedir a Deus que conforte os corações da Família. Seria isso Senhor Presidente, uma boa 
noite a todos. 
PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: A indicação será aceita Vereador e 
encaminhada ao Executivo para providências.  
VEREADOR JOSE CLEOMAR MACHIAVELLI: Não farei o uso da palavra, Senhor 
Presidente. 
VEREADOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO: Obrigado Presidente, nobres Vereadores, 
boa noite a todos, aos colaboradores da Câmara. Gostaria de fazer um breve relato Senhor 
Presidente, nobres Vereadores a respeito dos recursos destinados ao Nosso Município pelo 
Deputado Federal Aliel Machado, foram R$ 550.000,00 de custeio para a saúde, a quadra 
de futebol society que está em obras, R$ 222.000,00 um veículo para o CRAS, R$ 
300.000,00 para pavimentação, uma retro escavadeira que chegou semana passada, e 
mais R$ 250.000,00 para custeio da agricultura, um total de quase R$1.600.000,00 
destinado pelo Deputado Aliel Machado, está reconhecendo os votos que recebeu em 
nosso Município através da população foram 1892 votos, e ele dando o retorno, que bom 
que está comprometido com o Município, parabéns a todos que apoiaram a administração, 
que agora está tendo retorno desse apoio, então que continue mandando recursos para o 
Município, pois os Municípios pequenos depende de recursos,. Podem dizer é obrigação, 
sim, mas também tem que haver uma retribuição, isso é resultado do que a população e o 
Prefeito fizeram nas eleições dando apoio a ele, então parabéns ao Deputado, parabéns a 
administração que colaboraram, inclusive a nós Vereadores. Seria isso, Senhor Presidente 
uma boa noite a todos.  
VEREADOR CEZAR RONALDO WOLOCHEN DE CAMARGO: Obrigado Senhor 
Presidente, nobres Vereadores. Também como o Vereador Rinaldo comentou agora, quero 
agradecer ao Deputado Aliel Machado por estar honrando o seu compromisso que assumiu 
com nosso Município, obrigado Aliel Machado. Sobre a inauguração da ponte da 
Comunidade da Campina, era para ser feita a inauguração semana passada, mas o 
engenheiro não liberou, ficou para essa semana a liberação do trafego, provavelmente na 
sexta-feira será inaugurada essa ponte, também quero deixar meus votos de pesar a família 
Kudla, pelo falecimento do Senhor Júlio Kudla. No mais só agradecer a presença de todos 
e desejar uma boa noite a todos. 
PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Também quero parabenizar o Deputado 
Aliel Machado por tantas emendas para o nosso Município que vem nos ajudando, vem  
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retribuindo os votos que pegou, ao nosso grupo também que trabalha com ele, está de 
parabéns o nosso grupo e o Prefeito Fabio, ele acertou em pegar um Deputado tão 
determinado em função do nosso Município, sexta feira foi entregue a retroescavadeira que 
ele prometeu e tantos outros como o Vereador Rinaldo já comentou, emendas e 
destinações para o Município, está de parabéns mesmo. Sexta feira agora vai ter a 
inauguração da ponte da Campina, em conversa com o Prefeito, ele não conseguiu mandar 
o ofício hoje, mas até quarta feira chega o ofício aqui na Câmara, convidando a todos os 
Vereadores, mais uma conquista do nosso Prefeito para o nosso Município, do nosso grupo, 
das pessoas que vem trabalhando em função do bem do nosso Município, essa ponte que 
vai ser inaugurada sexta feira foi investido recursos próprios R$ 90.000,00 e o Governo 
Estadual cedeu as vigas que custaram R$ 40.000,00 no total da obra R$ 130.000,00. Essa 
é a terceira, quarta ponte que o prefeito vem inaugurando e dando um retorno a população, 
então está de parabéns o Prefeito que trabalha em função do bem estar do Município e das 
Comunidades do Interior. Quero fazer uma prestação de contas do mês de Maio, todos os 
gastos da Câmara,  a gente vem fazendo prestação de contas a cada mês, em Maio a gente 
recebeu de repasse recebido do Executivo foi de R$ 108.430,37, folha de pagamento R$ 
63.435,36, previdência paga pela Câmara R$ 13.321,42, diárias não teve, material de 
consumo R$ 1.400,80, esse material de consumo provavelmente vai dar até o fim do ano, 
serviços de terceiros R$ 465,04, serviços de tecnologia da informação e comunicação R$ 
1.899,27, equipamentos e material permanente não teve, total de despesas do mês de Maio 
R$ 80.521,89, tendo um saldo economizado em maio de 27.908,48. Totalizando um saldo 
economizado de R$ 144.863,84, lembrando que no final do ano a gente devolve esse 
dinheiro a Prefeitura, para que o Prefeito faça os investimentos necessários na saúde, 
educação, infraestrutura e na agricultura, para nosso povo. Sempre trabalhamos com 
honestidade e transparência aqui na Câmara de Vereadores. Agradeço a presença de todos 
e não havendo mais matérias para deliberar declaro encerrada a sessão, marcando a 
próxima sessão ordinária para o dia 06 (seis) de julho de 2020 as 19 horas, boa noite a 
todos. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 




